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Ndryshimi i produktit nga “salcë kosi” në 

salcë. 

Heqja e produktit “ajkë” dhe shtimi i 

produktit “dhallë”. 
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1, 2, 3 Ndryshimi i emrit të subjektit në ADG sh.p.k 

03.2023 03 1 Modifikimi i prezantimit në hyrje. 

3 Modifikimi i fjalisë përmbledhëse të Politikës 

së Cilësisë së kompanisë. 

03.03.2024 04 2-5 Modifikimi i strukturës së politikës së 

Cilësisë dhe Sigurisë Ushqimore 

01.05.2024 05 1-3 Modifikimi i strukturës së politikës së 

Cilësisë dhe Sigurisë Ushqimore 

10.03.2025 06 2-3 Modifikimi i strukturës së politikës së 

Cilësisë dhe Sigurisë Ushqimore 

Rruga e emetimit: 

 Emri Funksioni Firma 

Modifikuar nga: Lorela Koçi SSC  

Verifikuar nga: Meli Shatëri MCSU  

Aprovuar nga: Arben Ndreka Drejtor i përgjithshëm  
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Qëllimi 

Në kompaninë tonë, jemi të palëkundur në angazhimin tonë për të garantuar sigurinë, cilësinë 

dhe integritetin e çdo produkti që ofrojmë. Ne jemi të ndërgjegjshëm se konsumatorët kanë 

pritshmëri nga ne për produktet e qumështit me vlera ushqyese, të shëndetshme dhe të sigurta, 

prandaj ndjekim standardet më të larta në arritjen e kësaj përgjegjësie. Politika jonë e cilësisë 

dhe sigurisë së ushqimit është themeli i operacioneve tona dhe pasqyron përkushtimin tonë 

ndaj përsosmërisë, transparencës, përmirësimit të vazhdueshëm dhe mbrojtjes së konsumatorit. 

Fusha e Zbatimit 

Kjo politikë zbatohet për të gjithë punonjësit, furnitorët dhe partnerët e përfshirë në prodhimin, 

përpunimin, shpërndarjen dhe shitjen e produkteve të qumështit të kompanisë ADG shpk.  

Angazhimet tona 

1. Pajtueshmëria me Ligjet dhe Standardet 

Ne i përmbahemi: 

✓ Standardeve kombëtare dhe ndërkombëtare të sigurisë dhe cilësisë së ushqimit, duke 

përfshirë ISO 22000:2018, ISO 9001:2015, HACCP. 

✓ Plotësimit të të gjitha ligjeve të zbatueshme për sigurinë ushqimore, kërkesave 

rregullatore dhe standardeve specifike të klientëve në çdo treg që ne shërbejmë. 

✓ Menaxhimit të kërkesave të alergjenëve, kontaminantëve, jetëgjatësisë dhe zinxhirit 

ftohës me procedura rigoroze të përshtatura për produktet e qumështit. 

 

2. Fokusi ndaj klientit 

Ne përpiqemi të kuptojmë dhe plotësojmë nevojat e klientëve tanë duke ofruar vazhdimisht 

produkte qumështi me cilësi të lartë dhe të sigurta. Opinionet e klientëve kërkohen dhe 

përdoren në mënyrë aktive për të nxitur përmirësimin tonë.  

3. Cilësia dhe Siguria e produktit 

Ne e vendosim mirëqenien e konsumatorit në qendër të operacioneve tona dhe jemi të 

përkushtuar për: 

✓ Ofrimin e produkteve të qumështit të sigurta, të cilësisë së lartë dhe plotësisht të 

gjurmueshme. 

✓ Kontrollin e rreptë të rreziqeve mikrobiologjike, kimike dhe fizike në të gjithë zinxhirin 

ushqimor. 

✓ Sigurimin që paketimi, etiketimi dhe informacioni jonë të jetë transparent dhe i saktë 

për të ndihmuar konsumatorët të bëjnë zgjedhje të sigurta. 

 

4. Angazhimi dhe pritshmëritë nga furnitorët 

Furnitorët tanë janë kritikë për sistemin tonë të sigurisë dhe cilësisë së ushqimit. Ne presim që 

partnerët tanë të zinxhirit të furnizimit të: 
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✓ Pajtohen me standardet përkatëse të cilësisë dhe sigurisë ushqimore dhe të 

demonstrojnë certifikimin (p.sh., ISO 22000, ISO 9001, FSSC 22000). 

✓ Sigurojnë gjurmueshmërinë dhe transparencën e lëndëve të para, si qumështi i 

papërpunuar, kulturat, enzimat dhe materialet e paketimit. 

✓ Sigurojnë produkte dhe materiale me cilësi të lartë pa falsifikim, kontaminim ose 

substanca të paligjshme. 

✓ Nënshtrohen vlerësimeve dhe auditimeve të rregullta të performancës për të verifikuar 

përputhjen e vazhdueshme me kërkesat tona. 

 

5. Inovacioni dhe Përmirësimi i Vazhdueshëm 

Ne besojmë në parimin e përmirësimit të vazhdueshëm dhe angazhohemi për: 

✓ Monitorimin e sistemeve tona nëpërmjet auditimeve të brendshme, inspektimeve, etj. 

✓ Adoptimin e teknologjive të reja dhe përparimeve shkencore që rrisin sigurinë, cilësinë 

dhe jetëgjatësinë e produktit. 

6. Përgjegjësia e Punonjësit 

Çdo anëtar i ekipit në kompani ka një rol në mbrojtjen e cilësië dhe sigurisë ushqimore duke: 

✓ Ofruar trajnime të vazhdueshme për të siguruar që punonjësit të kuptojnë dhe 

përmbushin përgjegjësitë e tyre të sigurisë ushqimore. 

✓ Promovuar një kulturë mbi higjienën, kujdesin dhe vëmendjen ndaj detajeve. 

 

7. Qëndrueshmëria dhe Përgjegjësia 

Menaxhmenti ynë është plotësisht i angazhuar dhe përgjegjës për efektivitetin e SMCSU tonë 

duke: 

✓ Mbajtur objektivat e sigurisë dhe cilësisë së ushqimit në përputhje me drejtimin tonë 

strategjik. 

✓ Mbështetur një kulturë të fortë të sigurisë ushqimore në të gjitha funksionet dhe nivelet 

e organizatës. 

✓ Kryer rishikime të rregullta të menaxhmentit dhe vlerësime të performancës. 

Rishikimi i politikave dhe komunikimi transparent: 

Kjo politikë u komunikohet të gjithë punonjësve, palëve të interesuara dhe palëve të treta 

përkatëse. Ajo rishikohet periodikisht për të siguruar efektivitetin dhe përputhshmërinë me 

qëllimet strategjike dhe kërkesat rregullatore. Ne mbajmë komunikim të hapur me klientët tanë, 

punonjësit, furnizuesit dhe organet rregullatore për të siguruar transparencën dhe besimin në 

praktikat tona të cilësisë dhe sigurisë ushqimore. 

 10 Mars 2025 

______________________ 

Arben Ndreka 

Drejtor i përgjithshëm 


